

Возбуждено уголовное дело по факту гибели четырех человек при пожаре в Березовском районе



Вечером 4 марта 2015 года в селе Зыково Березовского района сгорел частный деревянный дом, после тушения пожара обнаружены останки четырех человек, в том числе одного ребенка. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 219 УК РФ (нарушение требований пожарной безопасности).

По предварительной версии следствия, накануне трагедии утром к хозяйке дома, которая проживает с двумя малолетними детьми, в гости приехали пятеро ее знакомых, все вместе они распивали спиртные напитки. Около 18 часов хозяйка дома ушла в магазин «Продуктовый мир» вместе со своим 9-летним сыном и одним из приятелей. Еще одна гостившая женщина ушла к проруби за водой. В доме оставался двухлетний мальчик и трое взрослых, один из которых занимался топкой печи дровами, а двое других спали. Вернувшись из магазина через

15 минут, женщина увидела, что ее дом охвачен пламенем.

После тушения пожара были обнаружены останки 4 человек, один из которых ребенок. Предварительно установлено, что очаг возгорания расположен около печи. В настоящее время назначены судебно-медицинские экспертизы, устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

06 Марта 2015

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/902019>